
çÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ××ÅÄÅÎÉÅ × ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÕÀ
ÇÅÏÍÅÔÒÉÀ.

÷ ÓÌÅÄÕÀÝÉÊ ÒÁÚ ÐÒÅÄÐÏÌÁÇÁÅÔÓÑ × ÐÅÒ×ÕÀ ÏÞÅÒÅÄØ ÏÂÓÕÄÉÔØ ÚÁÄÁÞÉ,
ÏÓÔÁ×ÛÉÅÓÑ Ó ÐÏÚÁÐÒÏÛÌÏÇÏ ÒÁÚÁ. îÁ ÐÒÏÛÌÏÊ ×ÓÔÒÅÞÅ ÂÙÌÁ Ñ×ÎÏ ÓÆÏÒ-
ÍÕÌÉÒÏ×ÁÎÁ ÔÏÌØËÏ ÏÄÎÁ ÄÏÍÁÛÎÑÑ ÚÁÄÁÞÁ (ÚÁÄÁÞÁ 2 ÉÚ ÓÐÉÓËÁ ÎÉÖÅ);
Ñ, ÏÄÎÁËÏ, ÄÏÂÁ×ÉÌ × ÜÔÏÔ ÓÐÉÓÏË ÎÅÓËÏÌØËÏ ÎÅÓÌÏÖÎÙÈ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÊ ÉÚ
ËÏÍÍÕÔÁÔÉ×ÎÏÊ ÁÌÇÅÂÒÙ, ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Ï ËÏÔÏÒÙÈ ÂÙÌÏ ÏÐÕÝÅÎÏ ÎÁ ÌÅË-
ÃÉÉ.

úÁÄÁÎÉÑ Ó 9 ÚÁÎÑÔÉÑ.

÷ÎÑÔÎÏ ÚÁÐÉÓÁÎÎÙÅ (Á ÌÕÞÛÅ ÚÁÔÅÈÁÎÎÙÅ) ÒÅÛÅÎÉÑ ÍÏÖÎÏ ÐÒÉÓÙÌÁÔØ
äï õôòá óòåäù 07.12. ëÁË ÏÂÙÞÎÏ, ðòïóøâá ðòéóùìáôø ÎÁ
ÐÒÏ×ÅÒËÕ îå âïìåå ôòåè ÉÚ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ | ÔÅ, ËÏÔÏÒÙÅ ÐÏËÁÖÕÔÓÑ
ÎÁÉÂÏÌÅÅ ÚÎÁÞÉÍÙÍÉ É ÉÎÔÅÒÅÓÎÙÍÉ.

(1) úÄÅÓØ ÓÏÂÒÁÎÙ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÑ ÐÒÏ ÃÅÌÙÅ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÑ ËÏÌÅÃ, ÄÏËÁÚÁ-
ÔÅÌØÓÔ×Ï ËÏÔÏÒÙÈ ÂÙÌÏ ÐÒÏÐÕÝÅÎÏ (ÉÌÉ ÔÏÌØËÏ ÎÁÍÅÞÅÎÏ) ÎÁ ÐÏ-
ÓÌÅÄÎÅÊ ÌÅËÃÉÉ. òÅÇÕÌÑÒÎÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ ÁÆÆÉÎÎÙÈ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁ-
ÚÉÊ f : X → Y ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ËÏÎÅÞÎÙÍ, ÅÓÌÉ f(X) ÐÌÏÔÎÏ × Y (Ô.Å.
ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ f ∗ : k[Y ] → k[X] Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ×ÌÏÖÅÎÉÅÍ) É ∀ b ∈ k[X]
ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÅÔ ÎÅËÏÔÏÒÏÍÕ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÀ bm+a1b

m−1+ : : :+am = 0,
ÇÄÅ ×ÓÅ ai ∈ f∗(k[Y ]).

(a) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÎÅÅ ÕÓÌÏ×ÉÅ × ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÉ ËÏÎÅÞÎÏÇÏ
ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ ÒÁ×ÎÏÓÉÌØÎÏ ÔÏÍÕ, ÞÔÏ k[X] Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÏÎÅÞÎÏ-
ÐÏÒÏÖÄÅÎÎÙÍ f ∗(k[Y ])-ÍÏÄÕÌÅÍ.

(b) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÑ ËÏÎÅÞÎÙÈ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÊ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ
ËÏÎÅÞÎÙÍ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅÍ.

(c) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ Z ÚÁÍËÎÕÔÏÅ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Ï × X, ÔÏ ÏÇÒÁ-
ÎÉÞÅÎÉÅ f ÎÁ Z ÔÁËÖÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÏÎÅÞÎÙÍ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅÍ f |

Z
: Z → f(Z).

(d) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ U | ÇÌÁ×ÎÏÅ ÁÆÆÉÎÎÏÅ ÏÔËÒÙÔÏÅ ÐÏÄ-
ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï × Y , ÔÏ V = f−1(U) | ÇÌÁ×ÎÏÅ ÁÆÆÉÎÎÏÅ ÏÔËÒÙ-
ÔÏÅ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Ï × X, É ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÅ f ÎÁ V ÔÁËÖÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ
ËÏÎÅÞÎÙÍ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅÍ f |

V
: V → U .



(e) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ f : X → Y | ÒÅÇÕÌÑÒÎÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅ-
ÎÉÅ ÁÆÆÉÎÎÙÈ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÊ, É ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÔÁËÏÅ ÐÏËÒÙÔÉÅ Y
ÁÆÆÉÎÎÙÍÉ ÏÔËÒÙÔÙÍÉ ÍÎÏÖÅÓÔ×ÁÍÉ U�, ÞÔÏ V� = f−1(U�)
ÁÆÆÉÎÎÙ É ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÑ f |

V�
: V� → U� ËÏÎÅÞÎÙ, ÔÏ f ÔÏÖÅ

ËÏÎÅÞÎÏ.

(2) ðÕÓÔØ ÐÌÏÓËÁÑ ËÒÉ×ÁÑ X ⊂ P2 ÚÁÄÁÎÁ × ÁÆÆÉÎÎÏÊ ËÁÒÔÅ x0 ̸= 0 ÐÁ-
ÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ, Ô.Å. x = f(t), y = g(t), ÇÄÅ x = x1

x0
, y = x2

x0
. îÁÐÉÛÉÔÅ

Ñ×ÎÏÅ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ä×ÏÊÓÔ×ÅÎÎÏÊ ËÒÉ×ÏÊ �X ⊂ �P2 ×
ÁÆÆÉÎÎÏÊ ËÁÒÔÅ a0 ̸= 0 ((a0 : a1 : a2) ÜÔÏ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ × �P2,
ÏÔ×ÅÞÁÀÝÅÊ ÐÒÑÍÏÊ × P2 Ó ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ a0x0+a1x1+a2x2 = 0), Á ÚÁ-
ÔÅÍ ÔÁËÉÍ ÖÅ ÏÂÒÁÚÏÍ ÎÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÒÉ×ÏÊ, Ä×ÏÊÓÔ×ÅÎÎÏÊ
Ë �X, É ÕÂÅÄÉÔÅÓØ, ÞÔÏ

��X = X:


